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У столиці відбудеться низка культурно-мистецьких заходів, приурочених до 40-ї
річниці Чорнобильської катастрофи.

23 квітня о 18:00 у Національному центрі «Український Дім» відбудеться відкриття
виставкового проєкту «Чорнобиль. Об’єкт укриття». Експозиція пропонує сучасне
переосмислення феномену Чорнобиля як складного поєднання культурних і природних
ландшафтів, історичної пам’яті та трансформацій, що відбувалися упродовж останніх
десятиліть.

У виставці порушуються теми героїзму ліквідаторів, вимушеного переселення сотень тисяч
людей, радіоактивного забруднення, а також подальшого життя території Зони відчуження.
Представлено документальні свідчення, що охоплюють період від аварії на Чорнобильській АЕС
та ліквідації її наслідків до сучасних подій, зокрема пошкодження нового безпечного
конфайнмента у лютому 2025 року.

Окрему увагу приділено культурній спадщині регіону, історії Чорнобильського Полісся, а також
мистецьким інтерпретаціям катастрофи. У межах проєкту експонуються твори відомих
українських художників, зокрема Марії Примаченко, Віктора Зарецького, Ади Рибачук і
Володимира Мельніченка, Людмили Мєшкової, Віктора Марущенка, а також митців-
ліквідаторів та інших авторів.

Виставка триватиме з 24 квітня до 7 червня 2026 року.

24 квітня о 16:00 у Центральному будинку художника відкриється культурно-мистецький
проєкт «40 років Чорнобильської трагедії», присвячений вшануванню пам’яті про події 1986
року.

Проєкт об’єднує митців з усієї України, які працюють у різних жанрах — від живопису та
графіки до фотографії й сучасного мистецтва. У своїх роботах автори осмислюють вплив
трагедії на людські долі, довкілля та формування національної пам’яті.

Акредитація та довідки: Олена Котляр, тел. 050 598 30 54.

Адреса: м. Київ, вул. Січових Стрільців, 1–5.

https://mincult.gov.ua/events/u-kyyevi-vidbudutsya-kulturno-mysteczki-zahody-do-40-yi-richnyczi-cho
rnobylskoyi-katastrofy
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